



РЕЗУЛТАТИ ОТ КЛАСИРАНЕТО НА ПОЛУЧЕНИТЕ ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В КАМПАНИЯ „НИЕ И НАШЕТО УТРЕ“ - 2024г.

вторник, 13 август 2024 136

По покана за участие в кампания „НИЕ И НАШЕТО УТРЕ“ - 2024г., за прием на проектни предложения за финансиране в съответствие с Правилник за финансиране на младежки дейности, постъпиха 13 (тринадесет) проектни предложения.

Комисия, назначена от кмета на община Харманли със Заповед № РД-704/ 05.08.2024г., разгледа и извърши оценка на проектните предложения.

Подадените и одобрени проектни предложения, които получават финансиране от Бюджета на Община Харманли за 2024 г. са на обща стойност 50 980.32 лева и са 13 на брой.

1. НФМГ „АЛЕНИ МАКЧЕТА“, гр. ХАРМАНЛИ, проект: „АЛЕНИ МАКЧЕТА“ в размер на 4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: По проекта ще бъде монтирана детска беседка и пергола в двора на ДГ „Ален мак“, което ще подобри състоянието на зелените площи и ще създаде условия за безопасно пребиваване на децата в детското заведение. Ще се подобрят условията на живот и отдих и ще се създаде възможност за последващо подходящо отношение за тяхното опазване. Детската площадка ще се превърне в място, където опазването на градската среда и екологичното възпитание ще е част от ежедневието на децата и техните родители.

2. НФМГ „ДЕТСКИ СВЯТ“, гр. ХАРМАНЛИ, проект: „ЩАСТЛИВО ДЕТСТВО“, в размер на 3034,62 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът е насочен към подобряване състоянието на детска площадка в двора на ДГ „Детски свят“ като бъде направена подмяна и ремонт на стари и опасни дървени части на детски съоръжения за игра на открито и подмяна на пясък във вече съществуващ пясъчник. Предвидено е боядисване на оградата за естетическа завършеност на площадката, както и благоустрояване и подобряване на условията за безопасно и удобно място за игра.

3. НФМГ „МЛАДИ ЕНТУСИАСТИ“, гр. ХАРМАНЛИ, проект: „ПЕЙКИ КАТО КНИГИ“, в размер на 4400 лева, размер на искано финансиране 4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът е насочен към подобряване на част от обществените пространства в град Харманли чрез внедряване на културни и образователни елементи и има за цел насърчаване интереса у младите хора към книгите, четенето и българската литература чрез популяризиране и съхраняване на местната история и културното наследство на Харманли. В дейностите е заложено поставяне на две пейки с формата на разтворени книги, изобразяващи емблематични за града забележителности и цитати, свързани с тях, които ще бъдат разположени в зелената зона пред Културен център- Харманли. Те ще обогатят културната среда чрез създаване на едно уникално културно пространство и ще завършат естетически мястото за отдих и почивка.

4. НФМГ „МЛАДЕЖИ НА СЕЛО“, с. ДОСИТЕЕВО, проект: „НАШИТЕ ФЕСТИВАЛИ, НАШЕТО СЕЛО- КОМФОРТ ЗА ВСИЧКИ“, в размер на 4120 лева, размер на искано финансиране



4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: С реализирането на проекта ще се подобри инфраструктурата и условията за провеждане на местни фестивали, които са важна част от културния живот на селото. По проекта се предвижда чрез закупуване на подходящи столове и маси да се осигурят достатъчно места за сядане, които да предоставят комфорт на всички участници и гости на организирани културни мероприятия и фестивали. Реализирането на дейностите ще доведе до значително подобряване на качеството на живот в селото, ще насърчи културния обмен, ще допринесе за популяризирането на селото като атрактивна дестинация за културен туризъм и ще създаде устойчиви условия за развитието на местната общност.

5. НФМГ „ИНТЕРАКТ КЛУБ ХАРМАНЛИ“, гр. ХАРМАНЛИ, проект: „ПРИЯТЕЛИ НА ПРИРОДАТА“, в размер на 3988.80 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът е насочен към екологичното и здравно образование, които заемат приоритетно място в българското училище днес. По проекта се предвижда създаване на Еко кът на открито в двора на НУ „Отец Паисий“, гр. Харманли, залесяване с многогодишни дръвчета и растения, с което се цели учениците да се приобщат към идеята за опазване на природата чрез дейности за популяризиране на природозащитните и здравни идеи, както и към осъществяване на разнообразна практическа дейност, свързана с повишаване равнището на екологични знания и изграждане на култура на общуване с природата.

6. НФМГ „НИЕ, ДЕЦАТА НА С. БРАНИЦА“, с. БРАНИЦА, проект: „НИЕ, ДЕЦАТА“, в размер на 4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът предвижда създаване на зона за социално общуване и отдих за млади и стари и обособяване на пространство за активна игра на открито като бъдат монтирани детско съоръжение-пързалка и люлка и паркова пейка с облегалка, което ще допринесе за подобряване на условията за приятно прекарване на свободното време на хората, както и подобряване на жизнената среда в селото.

7. НФМГ „МЛАДЕЖИ“, с. ОВЧАРОВО, проект: „КЪТ ЗА ОТДИХ И ОБЩУВАНЕ В с. ОВЧАРОВО“, в размер на 3998.90 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът има за цел да се създаде пространство, където хората могат да се събират, релаксират и общуват. Предвидено е изграждане на беседка и създаване на красиво и функционално и ключово място за отдих в хармония със заобикалящата среда и място за срещи, отговарящо на нуждите на местната общност и младежта.

8. НФМГ „ЗАЕДНО ЗА ПОЛЯНОВО“, с. ПОЛЯНОВО, проект: „ЗАЕДНО ЗА БЪДЕЩЕТО НА СЕЛО ПОЛЯНОВО“, в размер на 4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът предвижда изграждане на кът за отдих, включващ поставяне на беседка, две пейки, кошче, осветление и озеленяване в двора на здравната служба в село Поляново. С реализирането на дейностите ще се подобрят условията за социално и културно развитие, ще се стимулират младежите да се включат в обществено полезни дейности и ще се подобри начина им на живот. Изграждането на такъв кът е дългосрочна инвестиция и ще остане да се ползва дълги години от жителите на селото.



9. НФМГ „ЕНТУСИАСТИ ОТ САКАРА“, с. ЧЕРЕПОВО, проект: „НА СЛАДКА ПРИКАЗКА НА БЕСЕДКАТА“, в размер на 4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: По проекта ще бъде формирана зона за отдих, както и за социално и културно общуване между хората. За целта ще се монтира беседка в центъра на селото, в близост до селската чешма, която да се превърне в удобно място за беседи, самодейност и отбелязване на обществено значими събития. Тя би могла да бъде средище и за отсядане на гости на селото. С безвъзмезден труд ще бъдат облагородени зелените площи и цветни градинки около беседката, което ще я направи приятно място за отсядане и ще създаде предпоставки за това, селото да продължи да се развива и осъвременява.

10. НФМГ „ЗЕЛЕНА СИГУРНОСТ“, с. ШИШМАНОВО, проект: „ЗЕЛЕН ЩИТ“, в размер на 3998 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът е свързан с надграждане на вече обособена паркова и спортна зона в центъра на село Шишманово и се изразява в закупуване и монтиране на зелени оградни пана с височина 1,20 м от устойчив материал, поставени около целия периметър на парка. Реализирането на дейностите ще допринесе до осигуряването на сигурност и предотвратяване на прояви на вандализъм и нарушаване на целостта на парка и зоната за отдих от страна на хора, животни и превозни средства, което ще задоволи потребностите на хората, ще доведе до приобщаване на населението към социалния, спортния и културен живот и ще създаде благоприятни условия за живот и на жители и на гости на селото.

11. НФМГ „ЗА ИВАНОВО“, с. ИВАНОВО, проект: „ДА ОБНОВИМ ИВАНОВО ЗАЕДНО“, в размер на 4000 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: По проекта е предвидено да се обнови парково пространство в центъра на селото като се постави тенис маса на открито, четири пейки, две бетонови кошчета за боклук и велосипедна стойка за 5 велосипеда, с което ще се подобри състоянието на зелените площи, ще се създадат по-добри условия на живот и отдих, ще се повиши младежката активност и социално общуване и ще се насърчи младежкото участие в изграждане и опазване на общинската собственост. С реализирането на проекта се очаква по-голямо участие на всички жители в опазването и поддържането на собствеността и привличане на желаещи да прекарват повече време на село.

12. НПО „ЕКОРЕСУРС И ИНТЕГРАЦИЯ“, гр. ХАРМАНЛИ, проект: „ОЗЕЛЕНЯВАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА РЕГИОНАЛНОТО ДЕПО ЗА НЕОПАСНИ ОТПАДЪЦИ- ХАРМАНЛИ“, в размер на 3960 лева

Описание на проектното предложение и цели на проекта: Проектът предвижда да бъде озеленена територията на Регионалното депо за неопасни отпадъци – гр. Харманли, като включи ученици от гимназиален етап, учители и възпитатели в процеса на озеленяване и залесяване. Чрез обучение и практически дейности, учениците доброволно ще се ангажират с природозащитни действия, които ще повишат тяхната екологична култура и ще създадат устойчива зелена зона. Проектът включва засаждане на растения, грижа и поддръжка, както и информационна кампания за повишаване на екологичното съзнание сред местната общност.

13. НФМГ „НАШЕ СЕЛО СМИРНЕНЦИ“, с. СМИРНЕНЦИ, проект: „ДА РАЗВЕЕМ БЪЛГАРСКИЯ ФЛАГ В С. СМИРНЕНЦИ“, в размер на 4051,20 лева, размер на искано финансиране 4000 лева



Описание на проектното предложение и цели на проекта: По настоящия проект се предвижда да се оформи зона за социално общуване, отпих и туризъм на място, от което се открива красива гледка към селото и до което се стига по вече оформена еко- пътечка. В изпълнение на дейностите ще се закупи и постави (според изисканите и приложени към проекта технически характеристики) пилон с височина 15 метра, на който ще се вее българския трибагреник- символ на националната идентичност, история и културно наследство. Ще бъде закупена и монтирана пейка до пилоната, на която подрастващите да се наслаждават на чистия въздух и да прекарват повече време навън, далеч от компютрите и извън очертанията на „четирите стени“ на дома.

Предстои подписване на договорите с участниците, които получават финансиране.

При подписване на договорите е необходимо да се представи копие на лична карта и банкова сметка на председателя на неформалната младежка група.

Община Харманли поздравява всички младежи за инициативността и им благодари за участието, като се надява, онези които не успяха да се включат през тази година, да продължат да се борят за реализирането на своите идеи през следващата.